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Z historie Europea
1.ročník
1.ročník dvousemestrálního studia Europea v akademickém roce 1997/1998 absolvovalo 35 posluchačů v plném
rozsahu a dalších 26 posluchačů v dílčím rozsahu.První ročník Europea tedy úspěšně ukončilo celkem 61
absolventů. Slavnostní ukončení studia se konalo v závěru akademického roku 1997/1998 za přítomnosti děkanů obou
fakult (Právnické fakulty a Fakulty sociálních věd UK) ve Vlasteneckém sále staroslavného pražského Karolina.

2.ročník
Ve druhém ročníku Europea v akademickém roce 1998/1999 bylo uděleno celkem 56 absolutorií,
z toho 29 ve studijním bloku Evropské právo (EP), 11 ve studijním bloku Evropská ekonomická
integrace (EEI) a 16 ve studijním bloku Evropská unie (EU). Kurs Europeum v plném rozsahu
absolvovala jedna posluchačka, dva studijní moduly celkem 4 posluchači. Kurs úspěšně ukončilo
tedy 50 posluchačů. Slavnostní předávání certifikátů se konalo v závěru akademického roku
1998/1999 opět ve Vlasteneckém sále staroslavného pražského Karolina za přítomnosti děkanů
obou fakult (Právnické fakulty a Fakulty sociálních věd UK).

  Fotky ze 2.ročníku Europea (6 fotek)

3.ročník
V akademickém roce 1999/2000 nazvaný příznačně Europeum 2000 absolvoval rekordní počet 84
posluchačů, jimž bylo uděleno celkem 89 certifikátů.. Nejvíce bylo absolventů v oboru Evropské
právo (EP) – 50. Studijní blok Evropská ekonomická integrace (EEI) absolvovalo 30 posluchačů a
obor Evropská unie (EU) 14 posluchačů. Všechny tři studijní moduly nezvolil tentokrát nikdo. Pět
posluchačů absolvovalo kursy dva. Slavnostní ukončení studia se konalo v závěru akademického
roku opět ve Vlasteneckém sále staroslavného pražského Karolina za přítomnosti děkanů obou
fakult (Právnické fakulty a Fakulty sociálních věd UK).

  Fotky ze 3.ročníku Europea (22 fotek)

4.ročník
Europeum v akademickém roce 2000/2001 absolvovalo 45 posluchačů. Po předchozích
zkušenostech a na přání posluchačů byla pozměněna koncepce kursu. Studijní moduly byly
rozděleny na část povinnou (ZS - zimní semestr) a na část volitelnou (LS – letní semestr). Byla
stanovena povinná 70% účast v obou částech Europea. Slavnostní ukončení studia v závěru
akademického roku 2000/2001 se poprvé konalo v Malé aule staroslavného pražského Karolina
opět za přítomnosti nejvyšších představitelů obou fakult a za přítomnosti překvapivě velkého počtu
hostů.

  Fotky ze 4.ročníku Europea (32 fotek)
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5.ročník
Zájem o studium Euroepa byl hned na začátku akademického roku 2001/2002 poznamenán tragickými událostmi ve
Spojených státech amerických dne 11. 9. 2001. Přesto se do jubilejního 5. ročníku Europea přihlásilo 35 posluchačů.
Povinná část projektu probíhala v zimním semestru ve velké aule IES FSV UK, Opletalova 26, Praha 1. V letním semestru
probíhající volitelná část Europea se konala v Jean Monnet Centre of Excellence, Rytířská 31, Praha 1. Absolutorium
obdrželo 23 posluchačů dne 24. 6. 2002 v Malé aule staroslavného pražského Karolina. Za Fakultu sociálních věd
Univerzity Karlovy v Praze se závěrečného slavnostního aktu účastnil naposledy ve své děkanské funkci dlouholetý
příznivec našeho vzdělávacího projektu Europeum pan děkan Prof. Ing. Lubomír Mlčoch, CSc., který po obě svá
volební období tento kurz plně podporoval. Významnou novinkou se v průběhu 5. ročníku stala příprava a prezentace
vzdělávacího kurzu Europeum na vlastních webových stránkách http://europeum.fsv.cuni.cz

6.ročník
Do 6. ročníku vzdělávacího kurzu Europeum 2002/2003 se přihlásilo celkem 49 zájemců, z
nichž absolutorium získalo dne 24. června 2003 celkem 44 posluchačů. Tento ročník probíhal s
významnou finanční podporou Úřadu vlády ČR. Slavnostní závěrečný akt probíhal již tradičně v
Malé aule staroslavného pražského Karolina za přítomnosti nejen představitelů obou fakult, ale
také zástupců Úřadu vlády ČR a značného počtu hostů. Za Právnickou fakultu UK slavnostní
projev přednesla paní JUDr. Věra Štangová, CSc., proděkanka pro rigorózní zkoušky a celoživotní
vzdělání právníků. Za Fakultu sociálních věd UK se poprvé v nové funkci představil pan děkan Doc.
RNDr. Jan Ámos Víšek, CSc., který také přispěl svými fotkami k digitální dokumentaci slavnosti
(viz. fotky z promoce 6.ročníku Europea).

  Fotky ze 6.ročníku Europea (36 fotek) a Fotky z promoce 6.ročníku Europea (24 fotek)

7.ročník
Zájem o tento ročník byl mimořádný. Důvodem je jistě blížící se vstup ČR do EU a v neposlední
řadě zcela nový web, jehož pomocí se organizování kurzu výrazně usnadnilo a urychlilo. Tento
zájem dokazuje rekordních 88 posluchačů, z nichž nejvíce je z následujících státních institucí: MV
ČR, MO ČR, Jihočeský kraj - Krajský úřad České Budějovice, Statutární město Olomouc

  Fotky ze 7.ročníku Europea (53 fotek)

8.ročník
Do 8. ročníku vzdělávacího kurzu Europeum 2004/2005 se přihlásilo 32 posluchačů. Povinná část programu probíhala
ve velké aule IES FSV UK, Opletalova 26, Praha 1. Volitelná část se konala v Jean Monnet Centre of Excellence,
Rytířská 31, Praha 1. Absolutorium získalo 29 posluchačů dne 22.6. 2005 v Malé aule pražského Karolina. Za Fakultu
sociálních věd Univerzity Karlovy v Praze se závěrečného slavnostního aktu účastnila proděkanka pro zahraniční styky
Doc. PhDr. Běla Plechanovová, CSc. Právnickou fakultu zastupovala proděkanka pro rigorózní zkoušky a celoživotní
vzdělání právníků JUDr. Věra Stangová, CSc.

  Fotky z promoce 8.ročníku Europea (7 fotek)

Historie organizace Europea
• Výuka Europea probíhala v 1. – 3. ročníku v učebnách Právnické fakulty UK v Praze, nám. Curieových 7, vždy 1x

14 dní ve středu, čtvrtek a pátek

• Čtvrtý ročník Europea se poprvé konal v prostorách Fakulty sociálních věd UK. Povinná část probíhala v Institutu
ekonomických studií FSV UK, Praha1, Opletalova 26, volitelná část v Jean Monnet Centre of Exellence, Praha 1,
Rytířská 31.

• Pátý ročník Europea probíhal tamtéž. Povinná část v ZS v současném akademickém roce se konala vždy v pátek
ve čtyřhodinových blocích (dopoledne od 9,00 do 12,15) a odpoledne (od 13,30 do 16,45). V době zkouškového
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období - tedy v lednu a začátkem února 2002 - byla využita volná kapacita poslucháren, a tak se kursy mohly konat
intenzivněji – tedy středy, čtvrtky a pátky od 9,00 do 16,45 hod. V LS výuka probíhala každý týden vždy ve čtvrtek
a pátek

• Za FSV UK byla koordinátorkou 1. ročníku Europea studentka Šárka Nepalová.

Příznivý ohlas na tento program nás vede k opakování této nabídky pro pracovníky státní správy i soukromého sektoru,
zabývající se různými aspekty evropské integrace, i v budoucnosti.


